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Tisztelt Pályázó Kutatóhely! 

Az alábbiakban részletes útmutatást adunk az MTA Kiváló Kutatóhely minősítés megszerzésére 

kiírt pályázat (a továbbiakban: pályázat) benyújtásához szükséges online pályázati űrlapok 

kitöltéséhez és a dokumentumok feltöltéséhez. 

Az MTA Kiváló Kutatóhely minősítés 5 évig érvényes, és ismételten is megszerezhető. A pályázat 

nyelve angol. 

 

A PÁLYÁZAT INDÍTÁSA 

A pályázati felület internetes elérhetősége 

https://palyazatok.mta.hu/kivalo_kutatohelyek_2026/  

A pályázat feltöltője a kutatóhely bármely, az Akadémiai Adattárban (AAT) regisztrációval 

rendelkező munkatársa lehet. 

Ha nem biztos abban, hogy rendelkezik-e az AAT-ben regisztrációval, kérjük, az 

aat@titkarsag.mta.hu elérhetőségen kérjen segítséget. 

Amennyiben nem rendelkezik AAT regisztrációval, kérjük, olvassa el az Akadémiai Adattár csatolt 

részletes használati útmutatóját.  

Bejelentkezés az online pályázati oldalra: AAT azonosítója és jelszava birtokában tud belépni 

a pályázati weboldalra. 

 

 

 

Bejelentkezés a pályázati felületre. 

Írja be AAT felhasználónevét és 

jelszavát. 

Elfelejtett jelszó esetén kattintson 

ide. 

https://palyazatok.mta.hu/kivalo_kutatohelyek_2026/
mailto:aat@titkarsag.mta.hu
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Pályázat indítása: belépést követően új pályázat indításához kattintson a „Pályázat” fülre, majd a 

„Megpályázás” gombra.  

 
 

Kérjük, szükség szerint frissítse adatait az AAT-ben a „Frissíteni szeretném az adataimat” gombra 

való kattintással, vagy a https:// https://aat.mta.hu/aat/ oldalon. Ha adatai naprakészek, 

kattintson „Az adatok megfelelnek a valóságnak” gombra. 

 

 

 

 

  

Kattintson a „Megpályázás” gombra. 

Pályázat indítása. 

https://aat.mta.hu/aat/
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A PÁLYÁZÓ KUTATÓHELY ALAPADATAINAK MEGADÁSA 

„Pályázat” fül 

Itt történik a pályázat alapadatainak megadása. 

 „A feltöltő adatai” űrlap tartalmát automatikusan tölti be a rendszer az AAT-ből.  

„A pályázat adatai” űrlapot a feltöltő tölti ki. 

 

 

 

 

 

  

A feltöltő adatai automatikusan 

kerülnek át az AAT-ből.  

Kattintson a „Keres” gombra, majd 

jelölje ki a listából az intézményt. 

A pályázat adatait a feltöltő tölti ki. Kitöltést 

követően kattintson a „Ment” gombra. 
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Magyarázat egyes mezők kitöltéséhez: 

- „A kutatóhely 2025. december 31-én érvényes MTMT-azonosítója”1 mező: Amennyiben 

a kutatóhely az elmúlt időszakban jelentős átszervezésen esett át (pl. összevonás, szétválás), 

kérjük ellenőrizni, hogy a jogelőd szervezeti egységek az MTMT-ben lehetőség szerint 

2016. január 1-ig visszamenőleg helyesen szerepelnek-e. Ezen mezőben csak  

a 2025. december 31-én érvényes MTMT azonosítót kell feltüntetni, de a jogelőd 

intézmény(ek)ben ellátott feladatok, a létszám- és foglalkoztatási adatok, valamint a 

kiválósági szempontok szerinti teljesítmény együttesen lesznek figyelembe véve a jogutód 

intézmény adataival. 

Az MTMT-adatok feltöltésével kapcsolatban az MTA Könyvtár és Információs Központ 

(MTA KIK) munkatársai az alábbi linken található elérhetőségeken nyújtanak segítséget: 

https://www.mtmt.hu/munkatarsak. 

- „A minősítés elvégzésére javasolt tudományos osztály” és „A minősítés elvégzésére javasolt 

bizottság” mező: Kérjük, a pályázó kutatóhely tudományterülete alapján válassza ki, hogy 

az MTA melyik tudományos osztályát, illetve azon belül melyik tudományos bizottságot 

javasolja a minősítés elvégzésére.  

 

Kérjük, mentse el a kitöltött adatokat a „Ment” feliratra kattintással. Mentést követően a 

pályázat már szerepel a rendszerben, így a mezők kitöltése félbehagyható, és újbóli 

belépéskor folytatható.  

 

 

  

 

1 A kutatóhely MTMT-azonosítója az alábbi módon kereshető: 1. Nyissa meg az MTMT nyilvános felületét: 
https://m2.mtmt.hu/gui2/. 2. Kattintson a bal felső sarokban található „Intézmény” gombra. 3. A bal oldali sávban a 
lenyíló hierarchikus listából válassza ki a kutatóhelyet. 4. A kutatóhely kiválasztásával a böngésző címsorában megjelenő 
URL végén található a kérdéses szám, amely az MTMT-azonosító. Pl. Az MTA Könyvtár és Információs Központ 
kiválasztása esetén az URL a következő: https://m2.mtmt.hu/gui2/?type=institutes&mode=browse&sel=institutes57 
Ebben az esetben az azonosító szám az 57. 

Kattintson az „OK” gombra, ekkor 

a pályázat létrejön a rendszerben. 

https://www.mtmt.hu/munkatarsak
https://m2.mtmt.hu/gui2/
https://m2.mtmt.hu/gui2/?type=institutes&mode=browse&sel=institutes57
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„Pályázati lista” fül 

A pályázati rendszerből való kilépést követő újbóli belépéskor a „Pályázati lista” fülre kattintva 

tudja a pályázatot megnyitni, a listában a pályázatra való kattintással. 

 

 

 

A PÁLYÁZATI ŰRLAPOK KITÖLTÉSE 

„Pályázat részletei” fül 

A kutatóhely minősítésének alapját képező adatszolgáltatás űrlapjai érhetők el itt. 

 

Az űrlapok a második sorban lévő fülekre kattintva érhetők el: 

Kutatók 

Tudományos művek 

Pályázati eredményesség 

Utánpótlás nevelése 

Kutatóhely működése 

Innovációs teljesítmény 

E feliratokra kattintva űrlap(ok) jelennek meg a képernyőn. Kevés helyen szükséges szöveges 

kitöltés, ahol azonban igen, ott kérjük, angol nyelven töltse ki.  

Felhívjuk a figyelmét, hogy az adatok egy részét a Magyar Tudományos Művek Tára (MTMT), 

valamint az MTA KIK Tudományelemzési Osztálya automatikusan szolgáltatja, ezért egyes 

pontoknál a pályázati felületen nem szükséges részletes adatszolgáltatás. A részletes adatszolgáltatás 

ezen esetekben az MTMT-ben történik, ezért kérjük, ellenőrizze, hogy a kutatóhely pályázatban 

felsorolt kutatóinak publikációs adatai, valamint a kutatóhely adatai 2016. január 1-től pontosan 

vannak-e rögzítve.  
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A pályázat feltöltője által kitöltendő űrlapok/táblázatok kezelése: 

A táblázatok – a teljes pályázati felületen egységesen – lefelé bővíthetők, így szükség szerint további 

sorok adhatók hozzá. A beírt sorokat egyenként kell menteni. 

Új sor létrehozása: a kék színű,  feliratú gombra kattintva lehet új sort kezdeni a táblázatban. 

Sor mentése: a kitöltött sor végén található  ikonra kattintva mentheti a sorba beírt tartalmat.  

Sor szerkesztése: ha már elmentett sorban módosítani szeretné a tartalmat, kattintson a  ikonra.  

Sor törlése: a teljes sor törléséhez használja a  ikont.  

 

„Kutatók” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

 

Kérjük a kutatóhely azon kutatóinak felsorolását, akik 2025. december 31-én folyamatosan legalább 

3 éve, napi legalább 6 órás munkaidőben álltak a kutatóhely alkalmazásában és az alábbi kategóriák 

valamelyikébe tartoznak: tudományos kutatói besorolásban foglalkoztatott személyek; oktatói 

besorolásban foglalkoztatottak; posztdoktori kutatók; alkalmazott és fejlesztő kutatók; 

kutatómérnökök. 

A pályázó kutatóhely törvényes képviselője a pályázói nyilatkozat aláírásával igazolja, hogy  

a megadott létszámadatok teljes körűek. 

 

Magyarázat a kitöltendő táblázat egyes mezőihez: 

- Az első tudományos közlemény éve (tudományos életkor kezdete):  

1. a természettudományok és matematika esetében az első, a Scopusban rögzített tudományos 

közlemény éve. (Mivel a Scopus idézettségi adatszolgáltatása csak 1970-től tartalmaz adatokat, 

az ezt megelőzően megjelent művek és idézettségük csak részlegesen jelennek meg  

„vagy 0” jelentése: ha nem releváns 

az adat, a mezőbe írjon nullát. 
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a rendszerben, ezért automatikus értékelésük technikai okokból nem lehetséges. Abban az 

esetben, ha egy kutatónak 1970 előtti publikációja is van, a tudományos életkor kezdete szintén 

1970.;  

2. a bölcsészet- és társadalomtudományok esetében az első, az MTMT-ben rögzített 

tudományos közleménye éve.  

- Gyermeknevelés miatt kieső idő: kérjük, ha releváns, adja meg a kutatók esetében a 

GYES/GYED-en töltött évek számát, ez az értékelés során levonásra kerül az évek számából.  

 

„Tudományos művek” űrlapok (3) 

 

A „Tudományos művek” fülre kattintva az alábbi három űrlap nyitható meg: 

- Tudományos művek, 5 év (az oldal táblázata azonos minden pályázó kutatóhely számára, 

függetlenül attól, hogy a természettudományok és matematika vagy a bölcsészet- és 

társadalomtudományok területén pályáznak); 

- Tudományos művek, 2016-2023 A illetve 2016-2021 A (a természettudományok és 

matematika illetve a bölcsészet- és társadalomtudományok területén pályázók esetén); 

- Tudományos művek, 2016-2023 B illetve 2016-2021 B (a természettudományok és 

matematika illetve a bölcsészet- és társadalomtudományok területén pályázók esetén). 

 

„Tudományos művek, 5 év” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

 

Ezen az űrlapon kérjük, saját értékelés alapján adják meg az utolsó 5 évből a kutatóhely 10 

legfontosabb eredeti tudományos közleményét. 
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Azok a tudományos művek adhatók meg, melyek az alábbi feltételeknek megfelelnek 

- 2021. január 1. és 2025. december 31. között jelentek meg; 

- a kutatóhely jelentős hozzájárulásával készültek, azaz a szerzők több, mint  

25%-a a kutatóhely dolgozója, vagy (olyan területeken, ahol ez érdemi hozzájárulást jelent) a 

mű első/utolsó/levelező szerzője a pályázó kutatóhely dolgozója; 

- a kutatóhelyhez tartozó szerzők közül egyiknek sincs az adott közleményben négynél több 

munkahelye feltüntetve. 

- Megosztott első vagy utolsó szerzőség esetén: ha 2 első vagy utolsó szerző van, és egyenlő 

arányban részesülnek, a mű elfogadható. Ha több első vagy utolsó szerző van, a mű csak 

akkor fogadható el, ha ezen szerzők legalább 25%-a a kutatóhelyet jelölte meg 

munkahelyként. 

Önértékelés:  

- Kérjük, önértékeléssel adja meg a tudományos mű topkategóriáját: 

TOP 1% / TOP 10% / TOP 20% / TOP 50% TOP 50% alatt válassza a „0” kategóriát. 

- Az önértékelés során vegye figyelembe:  

1. a tudományos mű tartalmát, eredetiségét 2. a megjelenés helyét 3. a tudományos 

visszhangot.  

További szempontok:  

- A természettudományok és matematika területén az utolsó 2 évben, a bölcsészet- és 

társadalomtudományok területén pedig az utolsó 4 évben megjelent művek esetében a 

tudományos visszhang kisebb jelentőségű. 

- Releváns esetben jelezze, ha a mű Nature Index által jegyzett folyóiratban jelent meg. 

- A tudományos visszhang iránymutatója lehet: Scopus Field-Weight-Citation-Percentile 

értéke. 

  

Önértékeléssel, a TOP kategória 

kiválasztásával értékeljék a publikációt. 



11 
 

„Tudományos művek, 2016–2023 A” űrlap (természettudományok és matematika 

tudományterületén) – az adatokat automatikusan szolgáltatja a rendszer 

 

 

Ezen az oldalon a pályázat feltöltőjének nincs kitöltési feladata. Az értékeléshez szükséges adatokat 

az adott időszakra az MTA KIK Tudománypolitikai és Tudományelemzési Osztálya szolgáltatja.  

A táblázat a kutatóhely adott időszakban megjelent azon publikációit tartalmazza, amelyek esetében 

a kutatóhely hozzájárulása jelentős volt (a szerzők több mint 25%-a a kutatóhely dolgozója, vagy 

az első/utolsó/levelező szerző a kutatóhely dolgozója).  

Mivel a természettudományok és matematika területén az utolsó 2 évben megjelent művek esetében 

kisebb jelentősége van a tudományos visszhangnak, a lista nem tartalmazza az elmúlt 2 év 

publikációit.  

A fenti szempontok alapján összeállított publikációs lista a „Tábla frissítése” gombra kattintva 

jelenik meg. A lista hosszától függően annak betöltése pár percig is eltarthat. 

 

 

 

Az értékelés módja a természettudományok és matematika területén: 

Az értékelés a kutatóhely jelentős hozzájárulásával megjelent eredeti tudományos művek 

idézettsége alapján történik. Azok a művek kerülnek értékelésre, ahol a kutatóhelyhez tartozó 

szerzők közül egyiknek sincs az adott közleményben négynél több munkahelye feltüntetve. 

Az értékelés nemzetközi adatbázis (Scopus) alapján történik, az értékelés alapja a művek 

megjelenésének évében számított Field-Weighted Citation Percentile érték alapján meghatározott 

TOP kategória (TOP 1%, TOP 10%, TOP 20%, TOP 50%, TOP 50% alatt). 

A publikációkat a kutatóhelyen foglalkoztatott minősített kutatók számához viszonyítva értékelik.  

 

  

A lista megjelenítéséhez kattintson a 

„Tábla frissítése” gombra. A publikációk 

leválogatása a „Pályázat adatai” űrlapon 

megadott intézményi MTMT azonosító 

alapján történik.  
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„Tudományos művek, 2016-2021 A” űrlap (bölcsészet- és társadalomtudományok 

területén) – az adatokat automatikusan szolgáltatja a rendszer 

 

 

Ezen az oldalon a pályázat feltöltőjének nincs kitöltési feladata. Az értékeléshez szükséges adatokat 

az adott időszakra az MTA KIK Tudománypolitikai és Tudományelemzési Osztálya szolgáltatja.  

A táblázat a kutatóhely adott időszakban megjelent azon publikációit tartalmazza, amelyek esetében 

a kutatóhely hozzájárulása jelentős volt (a szerzők több mint 25%-a a kutatóhely dolgozója, vagy 

az első/utolsó/levelező szerző a kutatóhely dolgozója).  

Mivel a bölcsészet- és társadalomtudományok területén az utolsó 4 évben megjelent művek 

esetében kisebb jelentősége van a tudományos visszhangnak, a lista nem tartalmazza az elmúlt 4 év 

publikációit.  

A fenti szempontok alapján összeállított publikációs lista a „Tábla frissítése” gombra kattintva 

jelenik meg. A lista hosszától függően annak betöltése pár percig is eltarthat. 

Az értékelés módja a bölcsészet- és társadalomtudományok területén: 

Az értékelés a kutatóhely jelentős hozzájárulásával megjelent eredeti tudományos művek 

idézettsége alapján történik. Azok a művek kerülnek értékelésre, ahol a kutatóhelyhez tartozó 

szerzők közül egyiknek sincs az adott közleményben négynél több munkahelye feltüntetve. 

Alapesetben a bölcsészet- és társadalomtudományok területén pályázóknál MTMT-alapú értékelés 

történik.  

Az értékelés a megadott időszakban a pályázó kutatóhely jelentős hozzájárulásával megjelent 

tudományos művek hivatkozási adatai alapján az MTMT-ben rögzített adatok felhasználásával 

meghatározott, szűkített szakterületi (tudományos bizottságok szerinti) percentilis értékek alapján 

történik (TOP 1%, TOP 5%, TOP 10%, TOP 20%, TOP 20% alatt). 

A bölcsészet- és társadalomtudományok területén pályázó kutatóhely az alapértelmezett 

MTMT-alapú értékelés helyett választhatja a természettudományok és matematika területénél 

ismertetett, nemzetközi adatbázis (Scopus) alapú értékelést is.  

Kérjük, hogy a legördülő menüben jelölje, hogy szeretné-e az alapértelmezett MTMT-

alapú értékelés helyett a Scopus-alapú értékelést választani („Igen” / „Nem”).  
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„Tudományos művek, 2016–2023 B” űrlap (természettudományok és matematika), illetve 

„Tudományos művek, 2016-2021 B” űrlap (bölcsészet- és társadalomtudományok) – a pályázat 

feltöltője tölti ki, de kitöltése nem kötelező 

 

Ezekben a táblázatokban szükség esetén a 2016. január 1. és 2023. december 31., illetve 2016. 

január 1. és 2021. december 31. közötti időszak olyan tudományos műveinek adatai adhatók meg,  

- amelyek az „A” oldalon lévő leválogatásban nem jelennek meg,  

- de a pályázó kutatóhely megítélése szerint a kutatóhely hozzájárulása ezekben a 

művekben jelentős volt a publikációkban, és ezt az indoklásban alátámasztja.  

Kérjük, önértékeléssel, a mű hivatkozási adatai alapján a listából való kiválasztással adja meg a 

tudományos mű topkategóriáját (TOP 50% alatt, illetve TOP20% alatt válassza a „0” kategóriát). 

 

 

 

Válassza ki a Scopus, vagy az MTMT 

alapú értékelést (igen/nem) 

A lista betöltéséhez kattintson a 

„Tábla frissítése” gombra. A betöltés 

pár percig is eltarthat. 



14 
 

„Pályázati eredményesség” űrlapok (6) – a pályázat feltöltője tölti ki 

 

 

A „Pályázati eredményesség” fülre kattintva újabb űrlapok nyithatók meg, kérjük, ezeken sorolja 

fel a kutatóhely által 2019. január 1. és 2023. december 31. között elnyert pályázatok adatait (ERC, 

Élvonal, Lendület, OTKA/NKFIH, egyéb hazai, illetve egyéb nemzetközi pályázatok), amelyekben 

a kutatóhely munkatársai: 

- témavezetőként, 

- társtémavezetőként, 

- konzorciumvezetőként, illetve 

- nemzetközi pályázatok esetén résztvevőként vettek részt. 

Nemzetközi pályázatok esetében csak a támogatási szerződés szerint a kutatóhelyre jutó támogatási 

rész vehető figyelembe. 

 

„Utánpótlás nevelése” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

 

Kérjük, adja meg azon hallgatók nevét,  

- akiknek a kutatóhely valamely munkatársa témavezetője volt,  

- akik az utolsó 5 évben (2021. január 1. és 2025. december 31. között) tudományos 

fokozatot (PhD, DLA) szereztek. 

Ha a képzésben más egység is részt vett, a képzésben való részvétel arányánál 50%-ot kell 

megjelölni.  

 

A pályázati eredményesség az alábbi 

űrlapok kitöltésével adható meg. 
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„Kutatóhely működése” űrlapok (6) 

 

 

A „Kutatóhely működése” fülre kattintva a kutatóhely működésének megítélésére szolgáló 

szempontok űrlapjai érhetők el.  

 

„Kutatócsoport” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Kérjük, a táblázat kitöltését követően önértékeléssel jelölje a releváns választ: Kiválóan megfelel – 

100%-ban teljesül; Megfelel – legalább 50%-ban teljesül; Nem felel meg – 50% alatt teljesül.  

 

 

„Eszközellátottság” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Kérjük, itt sorolja fel – amennyiben releváns – a kutatóhely 10 legfontosabb eszközét, és 

önértékeléssel jelölje, hogy a kutatóhelyen tudományág-specifikusan mennyire biztosított a 

kutatáshoz szükséges eszközellátottság, figyelembe véve: 

- a szükséges mennyiséget,  

- a folyamatos fejlesztést beruházások útján,  

- a hazai vagy nemzetközi standardok szerinti megfelelést.  

Kérjük, önértékeléssel értékelje a kutatóhely eszközellátottságát. Az önértékeléshez választható 

kategóriák: Kiválóan megfelel – 100%-ban teljesül; Megfelel – legalább 50%ban teljesül; Nem felel 

meg – 50% alatt teljesül. 

 

A legördülő menüben válassza ki a 

releváns választ. 

A kutatóhely működésére vonatkozó 

adatok az alábbi űrlapok kitöltésével 

adhatók meg. 
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„Kutatási terv” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Ezen az oldalon kérjük szövegesen kifejtve, vagy webes hivatkozásként ismertesse, hogy létezik-e 

a kutatóhelynek a kiválósági célkitűzések megvalósítását célzó munkaterve, és milyen 

teljesítménymutatókat használ ennek eléréséhez? 

Kérjük, önértékeléssel értékelje, hogy a kutatóhely kutatási terve mennyiben fel meg a nemzetközi 

standardoknak. Az önértékeléshez választható kategóriák: Kiválóan megfelel – 100%-ban teljesül; 

Megfelel – legalább 50%-ban teljesül; Nem felel meg – 50% alatt teljesül. 

 

 

 

„Nemzetközi kapcsolatok” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki  

Kérjük, ezen az oldalon ismertesse, hogy a kutatóhely milyen – dokumentált – kollaborációkat (pl. 

közös publikációk) folytatott, illetve milyen konferenciákat szervezett az elmúlt 5 évben (2021. 

január 1. – 2025. december 31.).  

Kérjük, önértékeléssel jelölje, hogy a kollaborációk és konferenciaszervezés mennyiben felel meg a 

nemzetközi összevetésben elvárható szintnek. Az önértékeléshez választható kategóriák: Kiválóan 

megfelel – 100%-ban teljesül; Megfelel – legalább 50%ban teljesül; Nem felel meg – 50% alatt 

teljesül.  

 

Kitöltést követően kattintson a „Ment” 

gombra. 



17 
 

 

 

„Alkalmazottak elégedettsége” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Kérjük, ezen az oldalon ismertesse, hogy a kutatóhely évente milyen módon méri a kutatóhely 

alkalmazottainak elégedettségét, és milyen továbblépési, illetve továbbképzési lehetőséget biztosít 

kutatóinak?  

Kérjük, önértékeléssel jelölje, hogy az alkalmazottak elégedettsége mennyiben felel meg  

a nemzetközi összevetésben elvárható szintnek.  

Az önértékelés szempontjai:  

- a kutatóhely évente méri az alkalmazottak elégedettségét;  

- strukturált fejlődési, továbblépési lehetőséget biztosít kutatói számára;  

- a kutatócsoportokból évente legalább egy kutató továbbképzésen vesz részt a terület 

legrangosabb egyetemein.  

Az önértékeléshez választható kategóriák: Kiválóan megfelel – 100%-ban teljesül; Megfelel – 

legalább 50%ban teljesül; Nem felel meg – 50% alatt teljesül.  

 

 

 

Kitöltést követően kattintson a „Ment” 

gombra. 

Kitöltést követően kattintson a „Ment” 

gombra. 
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„Minősítettek aránya” űrlap – automatikusan szolgáltatja a rendszer az adatokat a 

„Kutatók” oldalra feltöltött adatok alapján 

 

 

„Innovációs teljesítmény” űrlapok (3 vagy 4) – a pályázat feltöltője tölti ki 

 

 

 

A kutatóhely innovációs teljesítményének minősítése a kutatóhely által az elmúlt 5 évben sikeresen 

használt iparjogvédelmi eszközök alapján történik.  

A „sikeresen” kifejezés jelentése:  

- a vizsgáló országokban megadott, azonos bejelentésen alapuló szabadalom, használati 

mintaoltalom, ipari mintaoltalom vagy növényfajta-oltalom,  

- továbbá a kutatóhely által sikeresen használt iparjogvédelmi eszközök, amelyek 

hasznosításra kerültek. 

Az „Innovációs teljesítmény” fülre kattintva láthatóvá válnak a kitöltendő űrlapok. 

  

„Benyújtott szabadalmak” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Kérjük, sorolja fel az elmúlt 5 évben – 2021. január 1. és 2025. december 31. között –  

a kutatóhelynek mint a létrehozott szellemi tulajdon védelmére szolgáló eszköz tulajdonosának, 

illetve az általa teljes munkaidőben foglalkoztatott feltalálóknak a legalább 25%-os részesedésével 

benyújtott szabadalmait, használati mintaoltalmait, ipari mintaoltalmait vagy növényfajta-oltalmait 

az alábbi feltételekkel: 

 

Az innovációs teljesítmény ezen űrlapok 

kitöltésével adható meg. 
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- a kutatóhely a szellemi tulajdon jogosultja (tulajdonosa),  

- a teljes munkaidőben foglalkoztatott kutatók feltalálóként szerepelnek az oltalom alatt álló 

alkotáson,  

- a kutatóhely részesedése az adott szellemi tulajdonból legalább 25%. 

 

 

 

„Benyújtott szabadalmak nemzetközi státusza” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Kérjük, ezen az oldalon a „Benyújtott szabadalmak” oldalon felsorolt szabadalmakhoz 

kapcsolódóan adja meg, hogy melyek kerültek megadásra más országokban a 2021. január 1. és 

2025. december 31. közötti időszakban.  

 

  

A beírt tételeket a nyílra való kattintással 

soronként tudja elmenteni. 

A beírt tételeket a nyílra való kattintással 

soronként tudja elmenteni. 
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„Értékesített szabadalmak” űrlap – a pályázat feltöltője tölti ki 

Kérjük, ezen az oldalon adja meg azon használatba vett szabadalmak adatait, amelyek esetében a 

jogok értékesítéséből származó bevétel eléri az 1 millió forintot (M Ft). 

 

 

„Innováció – bölcsész” űrlap  

A bölcsészet- és társadalomtudományi területeken a pályázó kutatóhely az innováció szélesebb 

értelmezését tartalmazó űrlapot is kitöltheti. Ebben az esetben innovációhoz kapcsolódó 

hasznosítás vagy hasznosíthatóság a lehető legszélesebb értelemben kerül figyelembevételre.  

E szempontrendszer szerint innovációként az alábbi eredmények is figyelembe vehetők: innovatív 

módszertannal készített tudományos összegzések; elektronikus adatbázisokon alapuló 

kézikönyvek, enciklopédiák, lexikonok, kritikai kiadások, szövegtárak, nyelvtanok, szótárak, 

nyelvkönyvek; a tudományok számára kifejlesztett informatikai rendszerek.  

 

 

 

  

A beírt tételeket a nyílra való kattintással 

soronként tudja elmenteni. 

Kitöltést követően kattintson a „Ment” 

gombra. 
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A PÁLYÁZAT DOKUMENTUMAINAK FELTÖLTÉSE 

Feltöltendő dokumentumok: 

• az aláírt pályázói nyilatkozat PDF-ben (kötelező melléklet); 

• egyéb dokumentum (ha szükségesnek tartják). 

A pályázathoz csatolt dokumentumok a „Mellékletek” fülre kattintva tölthetők fel a pályázati 

weboldalra. Amíg kötelezően feltöltendő dokumentum (a pályázói nyilatkozat) hiányzik, a pályázat 

nem zárható le.  

Fájl feltöltéséhez, vagy már feltöltött fájl törléséhez nyomja meg a „Feltöltés/módosítás” gombot. 

A feltöltött anyagokhoz megjegyzés írható, a beírt szöveget a „Feltöltés/módosítás” gombbal lehet 

elmenteni.  

 

 

 

A PÁLYÁZAT MENTÉSE SZÁMÍTÓGÉPRE 

„Adatok összesítése” fül 

Ha szeretné, itt tudja PDF vagy DOC formátumban számítógépére menteni egy fájlba összefűzve 

a „Pályázat” fül alatti „Pályázó adatai”, a „Pályázat adatai” űrlapot, továbbá a feltöltött 

mellékleteket.  

 

A feltöltendő fájl kiválasztása után kérjük, 
nyomja meg a „Feltöltés/módosítás” 
gombot. 

Válassza ki a letölteni kívánt tartalmakat, 
majd kattintson a PDF vagy DOC 
formátumban való exportálásra. 
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A „Pályázat részletei” fül alatti egyes űrlapok tartalmát az XLS Export gombra kattintva 

űrlaponként le tudja tölteni.  

 

 

 

A PÁLYÁZAT LEZÁRÁSA  

A pályázat a „Pályázat” fül alatt a „Pályázat lezárás” feliratra kattintva nyújtható be.  

Kötelezően feltöltendő melléklet hiánya, vagy kitöltetlen kötelező mező esetén a rendszer 

figyelmeztető üzenetet küld, és a pályázat a hiányok pótlásáig nem zárható le.  

Lezárás után a pályázat már nem szerkeszthető. 

 

 

 

További információ 

A pályázat beadásával kapcsolatban felmerülő kérdések esetén a következő elérhetőségeken kérhet 

tájékoztatást: kivalosag@titkarsag.mta.hu, +36 (1) 411-6161. 

 

 

A pályázat beadásához kattintson a 
„Pályázat lezárás” feliratra. 

Az űrlap tartalmának letöltéséhez 
kattintson az XLS Export gombra. 

mailto:kivalosag@titkarsag.mta.hu

